

美联储加息“靴子”落地

基准利率提高至0.5%-0.75%

如果明年美第三次加息 或引发央行跟进

记者 凌怡 刘礼文

北京时间周四凌晨,美联储年度加息尘埃落定。美联储表示,加息25个基点,将联邦基准利率提高至0.5%-0.75%,并预计2017年加息三次。这是时隔几乎整整一年之后,美联储又一次加息。

利率决议公布之后,美元指数扭转跌势上扬,非美货币与现货黄金则纷纷回落。中信银行杭州分行私人银行中心财富顾问徐常伟分析认为,美国经济复苏是美联储加息的最根本动力,而一旦美联储明年选择第三次加息,或将引发央行跟进加息。



美联储明年第三次加息预期提升 或将引发央行跟进加息

本轮美联储加息并未出乎意料,美元加息25个基点亦属于预期之内,但此次公布的预计2017年加息三次却是出人意料。美联储决议声明预计2017年第三次加息,并预计未来加息路径更迅速,上调长期联邦基金利率预期0.1个百分点,至3.0%。而该决议声明获得一致通过。

“时隔一年,决定美联储加息主要有两个原因:控制通胀率维持在

2%左右,以及加快经济发展,以达到最高就业率。”浦发银行杭州分行财富管理部、私人银行分部总经理郭剑表示。

美联储发布的多个数据来看,美国第三季度GDP增速3.2%,创两年新高;消费者信心指数升至107.1,创下2007年7月份以来新高。郭剑认为,靓丽的经济数据预示着美国经济面处于“触底回升”阶段,为了压制通货膨胀,美联储明年有可能继续选择

收紧货币。

“为保持汇率的稳定性,美元加息将提高人民币跟进加息的可能性,导致市场恐慌情绪上升,资金面有可能收紧。”中信银行杭州分行私人银行中心财富顾问徐常伟认为,经过一次加息后,市场或许会出现抄底机会,但投资者仍需耐心等待。“因为明年下半年特朗普正式执政后的措施对于国内市场的利空可能性较大。”

美元加息人民币贬值 我们的钱包将要缩水了吗

数据显示,去年我国内地公民出境游突破1亿人次。美元加息后,意味着人民币贬值可能性加大。这对于有出国留学、出国旅游、出国购物、海外代购等需求的市民影响最大。

徐常伟表示,目前人民币兑美元汇率为6.9349元,对比今年年初,投资者用人民币兑换美元的成本已增加6%。“对于国内大部分的老百姓来说影响可能不是特别大,目前换太多美元有点冒险且没有必要,但对于有这方面需求的投资者来说,目前是一个合适的配置时机。”

徐常伟同时也提醒投资者,配置美元后只是存在银行活期账户的方式并不可取,可以通过购买外币理财产品、QDII型基金和投资港股美股等外币理财产品来投资让“钱生钱”。

“作为国内机构投资国外资本市场的基金,今年以来QDII基金业绩较好,加之美元升值的部分,投资收益还是非常可观的。”徐常伟说,不过须注意的是,美股、港股交易规则、费率等均与A股市场不同,存在较多不确定因素,投资者要注意风险。

非美货币、黄金应声回落 全球债市一片狼藉

一场加息带来了全球金融市场的“大屠杀”。昨日,中国5年期、10年期国债期货多次逼近跌停,早盘期间,两大品种更是一度上市以来首次跌停。

“市场对美联储提出的明年第三次加息计划缺乏预期,是导致债市两市双双暴跌的重要因素。”郭剑分析说,由于债市本身本身就带有杠杆,一旦进入下跌行情,杠杆被打破后,市场便出现惯性下跌。

昨日,受美联储加息推动美元暴涨影响,央行大幅下调人民币中间价。人民币兑美元中间价报6.9289,

较上日中间价6.9028下调261点。而非美货币兑美元全部走软,市场一片狼藉。美元兑日元汇率暴涨至1美元兑116.24日元,刷新了今年2月9日以来的最高点;美元兑欧元汇率从北京时间3:00的0.9389,在15分钟内一路拉升至最高点0.9467,但在随后有所回落,截至昨日发稿,美元兑欧元汇率涨至0.9528。

在美元走强的行情下,黄金随之应声下跌。截至昨日下午四点,黄金价格暂报1148.85美元/盎司,创今年2月4日以来新低。徐常伟分析认为:“预计明年下半年美元

三次加息后,黄金价格还将面临新低,持有大量黄金资产的投资者需要注意。”

与这些应声而跌的市场截然不同的,昨日“最淡定”的当属A股。沪指昨日低开,早盘的走势波动较大,午后则呈现出单边下跌的走势,甚至一度触及3100点,获得支撑后小幅反弹走高,稳稳守住3100点。而下午收盘,沪指下跌0.73%,报收3117点;深成指上涨0.23%,报收10256点。“市场对美联储加息早有预期,利空此前已消化殆尽。”郭剑表示。

本周末,实力大咖出场互动

杭商大学首期精英董事长班课程开启“法”之篇章

记者 陶煜

道者,洞悉变迁规律,把握商业大势;法者,梳理规则逻辑,明晰企业战略。以“道、法、术、器”为逻辑线的杭商大学课程,已经完成了第一篇“道”,即将开启“法”之篇章。

明天,由杭商全国理事会、杭州日报、每日商报、《天下杭商》杂志共同发起的杭商大学首期精英董事长班,将开启第四个月的课程。周六,70多位学员将走进绍兴大禹开元酒店和萧山天域开元酒店,聆听开元旅业集团董事长陈妙林分享成功经验。周日上午,著名财经评论人士、资深投资者陈宇(网名“江南愤青”)来到学员中,为大家剖析金融时势;下午,学员们将走进娃哈哈景芳生产基地,与杭商大学校长、娃哈哈集团董事长宗庆后交流互动。

陈妙林:从招待所到中国10强是如何做到的

2016年的最后一个月,开元旅业集团可谓喜事连连。中国旅游发展论坛公布“2016年中国旅游集团20强名单”,开元位居2016“中国旅游集团20强”榜单第9位,成功跻身十强。12月12日,开元旅业集团董事长陈妙林被国家人力资源和社会保障部、国家旅游局授予“全国旅游系统劳动模范”荣誉称号。

杭商大学的不少学员已经是“江南愤青”的粉丝。“江南愤青”本名陈宇,毕业于中国金融学院,服务过四大行,也是互联网金融千人会主要发起人之一,本土私募股权五十强企业德弘资产管理有限公司创始人。以系列文章“浙江经济怎么了”

在杭商大学开学典礼上,娃哈哈集团董事长宗庆后曾发表校长寄语,并表示今后肯定会走进杭商大学,跟大家互相交流,互相学习,共同进步。本周日,宗庆后真的来了。

娃哈哈是杭州人非常熟悉的知名企业。

1988年,陈妙林从一家前身是县级招待所的浙江开元萧山宾馆起步,通过连锁扩张、多元经营和资本运作,将开元旅业集团打造成以酒店业为主导产业,房地产业为支柱产业,兼具物业、工业等辅助性产业的大型旅游产业投资与运营集团。经过28年努力,目前开元位居全球酒店集团第25位和中

“江南愤青”:尖锐剖析金融时势

声名鹊起的“江南愤青”,凭借尖锐深刻的金融时势剖析言论,在金融业内引起极大的震动。

“江南愤青”也是互联网金融的实践者,他在杭州凤凰山脚开了一个有近五千个粉丝众筹的茶馆,基本上涵盖了全国范

宗庆后:纵论实体经济如何创新发展

从1987年创立娃哈哈开始,宗庆后在近30年时间里,将娃哈哈从一个员工只有3个人、借款14万元的校办企业,发展成为今天拥有3万员工、总资产400亿元,国内最大、产量排名世界前列的现代大型饮料企业,进入中国企业500强行

国最大的民营高星级连锁酒店集团,旗下拥有200余家签约管理酒店,客房总数逾5万间,总资产达到280多亿元。

本周六,杭商大学70多位学员将实地考察绍兴大禹开元酒店和萧山天域开元酒店,聆听杭商大学校长、开元旅业集团董事长陈妙林分享成功经验。

围内的所有互联网、金融、互联网金融领域的相关知名从业人士。他也因为在圈中的影响力,被称为互联网金融界的“校长”。

为了周日的课程,陈宇已经提早几天专程赶赴杭州,在本周日的课堂上,他将和同学们分享最新的金融界时势。

在战略管理、管理体制、营销管理、技术创新等方面,宗庆后都有一套成熟的管理心得。

周日下午,杭商大学学员将前往娃哈哈景芳生产基地参观,宗庆后将在此地与学员们分享他的管理经验。

第五届杭州人力资源高峰论坛举行

本报讯(通讯员 傅丹娜 陈伟 记者 阮妍妍)由市人力资源管理协会主办的“第五届杭州人力资源高峰论坛”昨日在杭举行。论坛围绕“数字化背景下的人力资源创新”这一主题,邀请了14位人力资源管理专家、企业家分享阿里巴巴、吉利集团等知名企业实践案例,并首次邀请来自Intel和Yahoo硅谷人力资源高管参会。

当前,移动互联网、云计算、人工智能等新一代信息技术的迅速发展,正在逐步影响人们经济社会生活的方方面面,给组织和管理者都带来了极大的变化和机遇。本次论坛在此大背景下举行,为增强企业核心竞争力,促进本地区企业人力资源发展提供支持。

以色列三效合一技术推介会在杭举行

本报讯(通讯员 王浩)由杭州中韵环保工程有限公司与以色列可持续智能化工有限公司联办的以色列三效合一(脱硫、脱硝、脱重金属)技术推介会,日前在浙江宾馆举行,市相关部门负责人及来自全国煤、电、化工、钢铁企业代表50多位嘉宾参会。以色列驻上海总领事馆总领事安迈凯先生特意向此次推介会发来贺信。

杭州中韵环保工程公司董事长吴敏勇去年将在北京的紫薇化妆品公司搬回到家乡,今年,他为倡导“让我们的环境愈来愈好”的理念,又将以色列的顶尖科技成果嫁接到自己创办的杭州中韵环保工程有限公司中,并在推介会上与以方签订了战略合作协议。

以色列可持续智能化工有限公司是绿色能源的倡导者,公司开发了一种独特的烟气处理专利技术,用于治理电厂和其他工业装置所排放的烟气污染物,不仅大大降低治理成本,而且也降低了环境污染。推介会上,公司总裁haim和总工程师aaron tager发表了主题演讲。

经开区服务外包人才培训规模居全市首位

本报讯(通讯员 赵军宝 记者 郭峰)杭州经济技术开发区打造服务外包基地取得新业绩。截至11月30日,杭州经济技术开发区完成服务外包合同执行94895万余美元,同比增长25.71%。

其中离岸服务外包合同执行额71913.7万美元,同比增长29.26%;在岸服务外包合同执行额22981.5万美元,完成年计划180.90%。已提前1个月超额完成市年初下达的服务外包考核指标,业务规模占全市比重达1/6,继续位居全省开发区首位,全市第二。同时1月至10月完成服务外包人才培训2891人,占全市比重达到35%,规模位居全市首位。

西溪跨境书院昨日启动

本报讯(记者 王莉莉)昨天,由余杭商务局主办、华立创客社区承办的西溪跨境书院正式启动,主要提供跨境电商相关的各类课程,刺激实体经济转型升级,帮助跨境电商企业提升业务水平,打造“中国质造”。

“跨境课程100”是西溪跨境书院主力项目,由余杭商务局指导,华立创客社区组织,请来国内最具影响力跨境电商民间组织海贸会创始人刘智勇作为顾问,国内知名跨境电商培训机构海猫商学院以及赛群网络等数家跨境电商企业共同参与,历时5个月编制出了包含B2B、B2C、政府政策、海外知识和企业管理等6大模块的课程内容,总计课程数超过80个,课时数超过150个。在昨天的启动仪式上,西溪跨境书院还与浙江外国语学院签约,以校企合作的方式,由西溪跨境书院为该校的在校生提供实训培训,为跨境电商企业“定制”人才。

中国銀行 BANK OF CHINA

手机银行转账全免费